

Денисов
Сергей Тимофеевич

(8 XII 1913 - 29 VII 1943)
Денисов С.Т. родился 18 декабря 1913 года деревне „Самодуровы“ Екимовичского р-на Смоленской обл, после окончания сельской школы, поступил в лесохозяйственный техникум. В 1937 году по комсомольскому набору переходит на работу в Орджоникидзевский (бывший) городок М.В.Д. оперуполномоченным гос. б. и принял командование в лесу ВКП(б), или т.е. в 1942 году.

В августе 1942 Денисов С.Т. назначается управителем М.В.Д. Орловской области назначается командиром особого партизанского отряда Стороженковского из рабочих и колхозников М.В.Д. и колхозных с. Бельцы, проделывает большую работу по охране важнейших государственных объектов, подготовив в лесном массиве базу будущего партизанского отряда, укомплектовывая отряд вооружением.

8 октября 1942 партизанский отряд под руководством Денисова С.Т. переходит в лес на партизанские участки борьбы с немецко-фашистскими захватчиками, действующим в тылу врага показал себя умным и смелым партизанским командиром, одним из первых отряд командиром Денисова в октябре 1941 на болотах, швейных, железных дорогах начинаем боевые действия с врагом, уничтожили с вражеские авиационные с полной силой врага, подрывали вражеские поезда.

В июне 1942 Денисов С.Т. по указанию Орловского обкома партии совместно с отрядом командира Горбачева А.С. из Дятьковской лесов переходит в Клиньянский лес для организации партизанской борьбы в тылу врага.

Пребывая в Клиньянском лесу Денисов С.Т. проводит большую работу среди населения в смысле врага, разоблачает хитрую немецко-фашистскую пропаганду, выявляет немецко-фашистских прихвостней, уничтожает немецко-фашистских осавленников и его агентов по руководителем А.С. Горбачева из населения угрожавших в организации партизанской бригады носившую имя В.И. Чапаева работает заместителем командира бригады по субверсионной работе.

В 1942-1943 годах в прободенных оврагах-земляках, лесных врагов, блокадах против партизан командир Денисов С.П. под командованием командира бригады Турбаева Д.С. участвовал на самых ожесточенных направлениях, ведет упорные, кровопролитные бои с врагом, добивается победы и сохраняет остроту для дальнейшей партизанской борьбы в тылу врага.

После освобождения территории от немецко-фашистских захватчиков Денисов С.П. работал начальником отдела милиции в г. Беницы до 1947 г., в апреле 1947 г. по состоянию здоровья Денисов С.П. прекращает работу в органах МВД решением Беницкого горкома партии направляется на работу начальником лесозаготовок, а затем инструктором лесозаготовок Юмбинского ЦЛС, где и работает до июля 1983 года.

Он умел руководить партизанами и остротой в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в тылу врага, за мужество и отвагу проявленную в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в тылу врага Денисов С.П. награжден орденом "Красной Звезды", медалью "За отвагу", медалью партизана I степени и многими другими медалями Советского Союза.

Начальник штаба партизанской
бригады им. В.И. Чапаева

(П. Каштев)

Политрук партизанского
отряда

В. Погудин (И. Погудин)

Апрель 1984 г.
г. Брянск.